

京阪百貨店 NEWS

今年もバレンタインは京阪百貨店オンラインショッピングで

公 開:2021年12月27日(月)午前10時

販売期間:2022年1月6日(木)午前10時~2022年2月4日(金)午後5時

*一部商品については、2022年2月6日(日)まで

株式会社京阪百貨店(本社:守口市 取締役社長:辻 良介)では、京阪百貨店オンラインショッピングにて、バレンタインチョコレートの販売をいたします。

今年は「奏でる! 気持ち。Chocolate Symphony2022」と題し、世界のラグジュアリー商品から国内の人気ブランドまで、約50ブランド、80種類以上の商品が勢ぞろい。オンライン限定販売の商品もご用意しています。

今年のバレンタインはぜひ便利な「京阪百貨店オンラインショッピング」をご利用ください。



京阪百貨店オンラインショッピングへはこちらから

https://www.shop.keihan-dept.co.jp/k-online/shop/





お問合せ先:株式会社京阪百貨店 宣伝・広報担当

電話: 06-6994-1319 (森田、橋爪) Eメール: kouhou@keihan-dept.co.jp